

市自来水公司测漏队伍为泰城供水保驾护航

公用事业之窗

市自来水公司强化对供水管网的精准测漏,千方百计降低管网漏失,他们主要采取管线划片分区轮回、突出老旧管道测漏、管线精准定位巡测、强化拆迁建设区巡查等方法,昼夜轮班对供水管线进行地毯式巡检。每当夜深人静时,他们采用先进的测漏仪器逐条道路、逐个居民小区楼道测漏。去年,经过测漏队伍的日夜奋战,发现大小漏点600余处,降低了管网漏损,保障了居民用水,用实际行动为泰城供水管网安全运行保驾护航。(万峰 华玉龙)



撞坏消防栓跑了 要追责加罚

2月16日18:30左右,位于康复路建工医院附近的一处消防栓被车辆撞断,肇事车逃逸,现场涌起数米高的水柱,水流满地。市自来水公司接到110通知后迅速赶到现场,关闭了消防供水阀门,控制了自来水外溢。

由于肇事车辆已经离开现场,自来水公司工作人员对周围群众进行了走访,有热心市民记下了车辆号码。工作人员随即向城西大队事故中队进行了报案,民警通过调取现场监控录像,迅速锁定了该车的运行轨迹以及撞断消防栓的事实,并对其车主进行了传唤。后经询问得知,该车主肇事后拨打了119报警电话,说明了情况,锁定了位置,但后来因为害怕就开车离开了现场。目前,该车主已向支付了消防设施维修费用。

在这里我们提醒广大车主,一旦发生类似事件后千万不要逃逸,应及时拨打公司6992000或6993303电话,说明具体位置、车辆号码以及联系电话。如车辆有保险应同时通知保险公司、交警部门。若不报警逃离现场不仅会耽误维修时间,增加维修费用。保险公司也不会对损毁的消防栓进行理赔,所有损失将由其车主承担,交警部门还要按照交通事故肇事逃逸的有关规定处理,实在是得不偿失。创坏消防栓跑了要受到追责、加罚,立即拨打电话减少漏水损失为上策。(泰水)

岳溪泉饮品公司精心打造高品质水

泰安市泰山岳溪泉饮品有限公司,成立于1998年,隶属于泰安市自来水公司。公司位于泰安市泰山青春创业园区,主要生产桶、瓶装饮用山泉水。1998年2月,泰安市自来水公司基于人们健康饮水新理念,组建泰安市岳溪泉富氧水有限公司,成为泰城第一家、全省第二家纯净水生产企业,产品主要为“岳溪泉富氧水”桶装水,以“常饮岳溪泉,健康长相伴”为公司生产经营的核心价值,注重质量与服务,不断成长壮大。

初期,只有1条生产线,生产能力每小时1吨、日产量200桶,新鲜的桶装水配送来往泰城大街小巷,曾经是一道闪亮的风景。2004年,通过水利与地质专家2个月的勘察调研,找到了优质水源,在泰山青春创业园打深井1270米,取深处优质水,新建厂房

1500平方米,综合办公楼900平方米,新上全自动大、小桶天然饮用水生产线2条,生产能力每小时5吨,大桶生产线每小时300桶,小瓶生产线每小时4000瓶。

2005年,泰安市岳溪泉富氧水有限公司更名为泰安市泰山岳溪泉饮品有限公司。公司具备QS国家食品生产许可资质,拥有国内一流的生产设备和水质检测设备。采用标准化模式进行生产管理,严把水源、水质化验、水深度处理、产品投放市场的各个环节,坚守一流的口感与品质和100%的产品合格率。2014年,公司投资200余万元新上桶、瓶装水生产线,生产能力为:制水设备12吨/小时,全自动大桶水灌装线600桶/小时,瓶装水灌装线6000瓶/小时。目前,公司生产的高端桶装水市场占有率在40%以

上,瓶装水占本地生产总量50%以上。

公司凝聚几代人多年的水处理技术经验和对泰山水无穷魅力的品位与技术挖掘,秉承“专业做好水,放心岳溪泉”企业理念,通过“岳溪泉”、“泰山雪”等系列产品深度传播泰山神水“厚德载物”之底蕴,丰富中华“泰山水美”之内涵。

岳溪泉信奉:“清纯源于自然,甘甜滋润品质”,被专家誉为“二十一世纪饮用水”。“岳溪泉”牌饮用山泉水被多家机关和企、事业单位指定为长期专用水。“岳溪泉”品牌荣获山东省饮料(饮用水)行业“十佳品牌”称号、“第二十九届泰山国际登山节”唯一指定用水。岳溪泉公司以造福百姓为根基,以追求卓越为行动,以创造引领生活为崇尚,不断实现更大目标愿景。(万峰 许丹青)